

吉林：违反“禁塑令”行为记入经营者信用档案

新华社长春3月21日电（记者张建）吉林省自今年1月1日起实施“禁塑令”以来，在保证可降解塑料袋供给和质量的同时，持续加大对市场监管和督导力度，确保市场开办者和经营者自觉遵守“禁塑令”。

吉林省工商部门制定下发了全省系统塑料袋抽检工作计划，按照先大后小、先企业后个人的工作思路，组织开展塑料袋质量抽检工作。抽检结果和处罚信息记入经营者信用档案，并统一向社会公布。

同时，该省要求各地要建立禁塑工作协调机制，政府主要负责人要亲自组织推动，明确专人负责日常工作，细化分解落实工作任务，督促有关部门依法履职尽责，严格执行相关法律法规，积极稳妥开展工作。

吉林省发改委副主任宋刚表示，针对拒不整改、顶风违规的生产企业、商贸流通企业以及个人，我们将坚决依法予以处罚，并适时向社会公开曝光。

据了解，吉林省工商部门对群众举报的长春卓展和麦德龙超市等大型商场（超市）进行了行政约谈，要求立即下架不可降解塑料制品，并限期整改，有效地推进了经营者自律建设。

吉林省商务厅最新数据显示，年销售收入2亿元以上连锁商超，购物袋替换率85%。欧亚集团在大型商超中表现突出，已购入生物基可降解购物袋近400吨，所有门店完成替换。

新华社北京3月21日电（记者林德韧 汪涌）北京冬奥申委21日称，国际奥委会评估团22日至29日将来华对北京联合张家口申办2022年冬奥会进行实地评估考察。

此次来华考察的国际奥委会2022评估团由19人组成，其中评估委员会成员共有12名，由国际奥委会委员亚历山大·茹科夫（俄罗斯）担任主席，还包括巴里·迈斯特（新西兰）、亚当·宾吉利（英国）、竹田恒和（日本）等三名国际奥委会委员和8名国际奥委会有关领域专家。除评估委员会成员外，评估团成员还包括国际奥委会工作团队。

评估委员会对候选城市进行实地考察，是奥运会申办过程中一项重要的规定程序，是在其认真审阅候选城市《申办报告》基础上，进行的一次技术层面的考察交流。国际奥委会对候选城市的

国际奥委会评估团将来华考察2022年冬奥会申办工作

评估考察工作有严格的规定，在北京和张家口考察的日程和工作安排都是国际奥委会制定的，评估考察期间将听取北京冬奥申委的主题陈述、进行现场勘察，并通过问答问询、沟通交流等环节深入了解北京联合张家口申办冬奥会情况。主题陈述包括愿景、遗产与参与、总体理念、体育和场馆、奥运村等14个主题。评估委员会成员还将实地考察赛区的竞赛和非竞赛场馆。

北京冬奥申委副秘书长、新闻宣传部部长、新闻发言人王惠在媒体吹风会上表示，这次评估委员会对2022年冬奥会

候选城市的考察，是国际奥委会通过《奥林匹克2020议程》后，对候选城市的首次考察，奥林匹克大家庭和新闻媒体都十分关注。北京冬奥申委对此高度重视，严格按照国际奥委会的要求，认真做好主题陈述、场馆考察以及所需技术资料等准备工作，将向评估委员会真实、客观地展示我们的申办理念、条件、能力、意愿和信心。

结束对北京的考察后，评估委员会将综合审阅《申办报告》和评估考察情况，形成《评估报告》，上报国际奥委会，并于6月初反馈给候选城市。

新华社天津3月21日电（记者周润健）3月22日日落，一出美丽的天象将在西边的天空上演：“维纳斯”金星和“战神”火星将与“月姑娘”相会，双星闪耀辉映小银钩。

22日美丽天象：金火相会“月姑娘”双星辉映“小银钩”

金星在中国古代被称为太白金星，清晨在东方天空出现则被称为启明星，晚间在西方天空出现被称为长庚星或昏星。由于皎洁、明亮，西方把金星称作“维纳斯”。火星是地球轨道外的第一颗行星，颜色呈红色，在我国古代被称为“荧惑”，而在西方古罗马神话中则被称为“战神”。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍，22日，太阳落下不久，一弯月牙儿现身天宇，点缀着西方天空。这时，两颗如宝石般明亮的星星出现在弯月上下两侧：放射着银白色光芒的是金星，它在弯月之上，亮度-4等，烁烁放光，火焰夺目。小小的火星在弯月之下，亮度1.3等，发射着红色的光芒。此时此刻，星月相伴，与地平线上的城市灯光、街道树影构成一道亮丽的风景线。

“有趣的是，这幕美丽天象在23日还会如期上演，只是星月的位置会发生变化。届时，在夕阳余晖的背景下，弯月下面吊着一红一白两颗亮星，非常漂亮。”赵之珩提示说，有兴趣的公众22日和23日这两天可选择没有遮挡和灯光干扰的高处观赏，如果借助双筒望远镜，观赏效果更佳。“但遗憾的是，这幕星月辉映的美景存在的时间不长，大约一个多小时，它们会相继落入西方地平线之下。”

金星在中国古代被称为太白金星，清晨在东方天空出现则被称为启明星，晚间在西方天空出现被称为长庚星或昏星。由于皎洁、明亮，西方把金星称作“维纳斯”。火星是地球轨道外的第一颗行星，颜色呈红色，在我国古代被称为“荧惑”，而在西方古罗马神话中则被称为“战神”。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍，22日，太阳落下不久，一弯月牙儿现身天宇，点缀着西方天空。这时，两颗如宝石般明亮的星星出现在弯月上下两侧：放射着银白色光芒的是金星，它在弯月之上，亮度-4等，烁烁放光，火焰夺目。小小的火星在弯月之下，亮度1.3等，发射着红色的光芒。此时此刻，星月相伴，与地平线上的城市灯光、街道树影构成一道亮丽的风景线。

“有趣的是，这幕美丽天象在23日还会如期上演，只是星月的位置会发生变化。届时，在夕阳余晖的背景下，弯月下面吊着一红一白两颗亮星，非常漂亮。”赵之珩提示说，有兴趣的公众22日和23日这两天可选择没有遮挡和灯光干扰的高处观赏，如果借助双筒望远镜，观赏效果更佳。“但遗憾的是，这幕星月辉映的美景存在的时间不长，大约一个多小时，它们会相继落入西方地平线之下。”

百年传承 吉鹤村酒

浓/香/型/白/酒

二十年经典

吉林

通榆县吉鹤村酒业酿造有限公司

白城销售热线：18743641919 地址：玫瑰苑小区南行20米
通榆销售热线：0436-4269999 地址：开发区北200米

白城玛丽亚妇产医院 全国连锁品牌妇产医院

·不孕不育专业·

输卵管通了 好“孕”自然来

妈妈，我来了！

“三镜一丝”助孕技术 攻克输卵管堵塞的国际金标准

德国WOLF宫腔镜 德国WOLF腹腔镜 德国WOLF输卵管镜 美国COOK导丝

- “三镜一丝”科学助孕技术：德国WOLF宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜联合新一代美国COOK铂金导丝疏通技术，微创手术打开孕育之门。
- 中西医结合辩证孕育疗法：中医硕士独创“中医四期疗法”，在中医基础上输入现代先进技术，对治疗多囊卵巢综合症、月经不调、黄体功能不全等内分泌失调引起的不孕症。
- 世界卫生组织（WHO）推荐28关排查法：全面排查150余种原因导致的女性不孕症。

预约热线 6187999 | 白城火车站对面 | QQ咨询 2220187999 | www.bcfyy.com

白城曙光男科医院 专解男题

BCSG 白城地区唯一专业男科医院

NO.1

白城首家男科疑难杂症诊疗中心

ZHONGSHAN FIRST ANDROLOGY INCURABLE DISEASES CLINIC BASE

为了更好的维护白城男性健康，解决男科疑难疾病“反复发作，难以根治”的现状，白城曙光男科医院，推行国际尖端的诊疗技术；成立了白城首家男科疑难杂症诊疗中心。

如果您有以下男科疑难疾病，请及时到我院就诊：

- 久治不愈，反复治疗无效果：经过反复多次的治疗效果不佳、愈后不良或根本无效；
- 病因诊断不明确：每次检查治疗均得到不同的诊断结果，无法确定明确诊断结果的；
- 罕见病例、无法确诊：患者症状复杂、奇特、少见，诊断上难以定论，治疗上没有方法；
- 手术和治疗失败：由于以往治疗、手术失败者，或经过多次手术存在后遗症的；
- 治疗后愈后不良：恢复期漫长或无效，目前尚无特效疗法，因而无法治疗或治疗无效。

扫一扫 找男科专家

健康热线 6113 666 | 白城市民生东路(白城宾馆旁) | 1059636600